



Прокурор разъясняет

Об ответственности за пропаганду нацистской атрибутики

Статьей 20.3 КоАП РФ установлена административная ответственность за пропаганду либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.

Указанные действия влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 до 2 тыс. руб. с конфискацией предмета административного правонарушения либо административный арест на срок до 15 суток с конфискацией предмета административного правонарушения; на должностных лиц - от 1 до 4 тыс. руб. с конфискацией предмета административного правонарушения; на юридических лиц – от 10 до 15 тыс. руб. с конфискацией предмета административного правонарушения.

За изготовление или сбыт в целях пропаганды либо приобретение в целях сбыта или пропаганды нацистской атрибутики или символики, в том числе публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами, предусмотрена административная ответственность с назначением наказания в виде штрафа на граждан в размере от 1 до 2,5 тыс. руб. с конфискацией предмета административного правонарушения; на должностных лиц - от 2 до 5 тыс. руб. с конфискацией предмета административного правонарушения; на юридических лиц - от 20 до 100 тыс. руб. с конфискацией предмета административного правонарушения.

Срок давности привлечения к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных статьей 20.3 КоАП РФ, составляет 3 месяца со дня совершения административного правонарушения.

Заместитель межрайонного прокурора
советник юстиции

Н.В. Лопотова